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 536ישיבת המועצה 

 שאילתה ח"מ שימי אליאל

 יובל שלום

 אבקש להעלות ולשלב את השאילתה הר"מ בסדר היום של ישיבת המועצה הקרובה.

 תודה,

 שימי אליאל

054-2122065 

---------------------  

 שימי שלום רב

יוכלו להיכנס לסדר היום של המועצה אבקש לפעול בהתאם למען הסדר הטוב ובכדי שהשאילתות שאתה מפנה 

 לצו המועצות המקומיות המצורף מטה.

 השאילתה תופנה בזמן הנקוב, לראש המועצה. .1

 השאילתה תנוסח בקיצור נמרץ ובצורת שאלה. .2

 להלן הסעיפים הנוגעים בדבר בהתאם לצו המועצות הפנימיות:

 המקומיותא בתוספת השלישית לצו המועצות  41עיף ס

שעות לפני תחילת הישיבה מן המניין הקרובה רשאי חבר המועצה להגיש לראש  48-לא יאוחר מ  א()  .41

המועצה שאילתה בכתב על ענין עובדתי שבתחום תפקידי המועצה המקומית, והיא תנוסח בקיצור נמרץ 

באותה ישיבה, אולם  ובצורת שאלה בלבד; ראש המועצה ישיב בכתב ובקצרה לשאילתה ויקרא את התשובה

הוא רשאי לדחות את תשובתו לישיבה מן המניין שלאחר הישיבה הבאה; השאילתה והתשובה בכתב יחולקו 

 .לחברי המועצה

 בברכה,

 שלומי דורני

 מנכ"ל המועצה המקומית

 צור יגאל -כוכב יאיר 

---------------------  

 

 שלומי שלום,

 המועצה הקרובה.ברצוני להעלות שאילתה לקראת ישיבת 

 אבקשך לשלב זאת בזימון ובסדר היום.



 להלן הפירוט:. נא אשר קבלת האימייל כולל השאילתה

 מימוש פרויקטים מתוכנית האב לפיתוח תשתיות ביישוב הנושא:

 הרקע

 2017-2021, תוכנית האב לתשתיות ביישוב לשנים אושרה פה אחד, במסגרת ישיבת מועצה 2017בינואר 

ועדה ציבורית בהובלת ח"מ דאז, רון ריס ונציגת הציבור איריס אפרת כולל חלק מחברי המועצה שהוכנה ע"י 

 הנוכחית.

במסגרת התוכניות אושרו ותקצבו פרויקטים רבים כאשר חלקם בוצעו במלואם, חלקם החל תכנון והליך 

 .2018באוקטובר לאישורי הוועדה וחלקם לא בוצעו או הוקפאו/בוטלו לאחר הבחירות האחרונות למועצה 

 :2018להלן פירוט הפרויקטים לפי סדר העדיפויות שנקבע והסטטוס עד לחודש אוקטובר 

 :פרויקטים עיקריים .1

 בוטל -שדרוג אולם התרבות     

 הוכנה ואושרה תוכנית אדריכאלית, הוכנה טיוטה למכרז לביצוע קבלני -שדרוג מבני הצופים בצור יגאל     

נכנס לשטח והחל בהתארגנות לביצוע הפרויקט,  אושר קבלן במכרז, הקבלן -יגאל  פארק מרכזי בצור    

 ההליך "הוקפא" מייד לאחר הבחירות

 בוצע בחלקו -שדרוג גינות, שבילים ואדניות בדגש על המרכז המסחרי בכוכב יאיר     

 פרויקטים קטנים: .2

 בוצע -הקמת במה קבועה באמפי     

 הוקפא לאחר הבחירות -ור יגאל מיזוג אולם הספורט בצ    

 הוקפא לאחר הבחירות -פריסת עצים בוגרים ברחבי היישוב     

בוצעו. כיכר בכניסה הראשית -בוצע בחלקו )כיכר בכניסה ליישוב, כיכר בצומת התרנגול -כיכרות  3ביצוע     

 הביצוע נידחה(-להרחבה

 פרויקטים נוספים: .3

 לא בוצע -שיפוץ ושדרוג שבילי האופניים     

 בוצע בחלקו -נגישות במבני ציבור     

 החל הליך של תכנון ראשוני ע"י יועץ מקצועי ואדריכל נוף -שידרוג החי בר     

 בוצע בחלקו -שיפוץ כבישים ומדרכות     

לאור כל זאת, ולאחר יותר מחצי שנה מאז כינונה של המועצה החדשה, אבקש להציג למועצה ולעדכן את 

 סטטוס הפרויקטים העיקריים שאושרו בתב"רים ייעודיים וקודמו בהתאם: הציבור מהו

האם הוגשה כבר בקשה  -הקמת מבנה קבוע לשבט הצופים "אפיק"  -ש"ח  1,500,000, ע"ס 490. תב"ר 1

 להיתר ומתי ? היכן נמצא ההליך המכרזי ?

מהו סטטוס הפרויקט ? האם  -ביצוע פארק אקסטנסיבי בצור יגאל  -ש"ח  1,500,000, ע"ס 491. תב"ר 2

 המועצה נקנסה עקב עיכוב הפרויקט וההסכם עם הקבלן שנבחר בשנה שעברה ?

 בברכה,

---------------------  



 

 תשובת ראש המועצה

 

 - אבל אתייחס רק לשתי השאלות שבסופהרבות וטעויות  אי דיוקיםרצופה  ההשאילת

אכן ראש המועצה ביקש לבחון מחדש את כל התכניות שקודמו  –תב"ר מבנה שבט אפיק  .1

התכנית בחופזה במועצה הקודמת בטרם יאשר את ביצוען. למרבה הצער באופן שלומיאלי 

לביוב חדרי השירותים לא כללה חיבור  בעניין שבט אפיקשגובשה על ידי המועצה הקודמת 

לא ניתן להגישה לקבלת היתר. לפיכך, התברר כי ולא נעשה תאום עם תאגיד המים בנושא. 

 על ידי מנכ"ל המועצה לפעול להשלמת התכנית.מהנדס המועצה התבקש 

 החיפזון הוא מהשטן... –לעניין זה הייתי אומר 

 

ראש המועצה לאחר שבחן את התכנית שהוצגה לו ונועץ בגורמי  –תב"ר פארק צור יגאל  .2

נקבעו בה עמודי תאורה,  המקצוע השונים במועצה, פסל את התכנית שהוצעה שכן לא

ספסלים, פינות הצללה ונקודות שתייה ציבוריות. בנוסף התברר כי לא נעשה תאום עם רשות 

העתיקות בנוגע לבור מים עתיק המצוי בשטח דבר שחייב לשקול שינוי דרמטי בנתיב השביל 

עד באחרונה הצלחנו להגיע להבנות חדשות עם רשות העתיקות. בנוסף הנחתי ליי המרכזי.

שטח לגינת כלבים במרכז הפארק ולייעד שטח נוסף לפארק אופניים ציבורים )פאמפטרק( 

 שנקים בסיוע משרד התרבות והספורט.

מנכ"ל המועצה מקדם בימים אלה את השלמת התכנית המעודכנת והיא תצא לביצוע לקראת 

 לא עלתה. סוף השנה. לשאלתך הנוספת, המועצה לא נקנסה בגין השינויים ודרישה כזו כלל

 

 

 

 


